Tíhová síla a těžiště  
Doplň následující neúplný text česky……………….i anglicky (                  ).
Na každé těleso na povrchu Země působí……………………………síla(                                    ) a 

odstředivá síla(                                            ) . Výslednici obou sil nazýváme

…………………………silou(                                                      ).
Působiště tíhové síly se nazývá……………………(                                           ).
Směr  tíhové síly určuje……………………směr(                                                ).
Svislý směr  určujeme pomocí ………………………(                                     ). 
Pro těžiště tělesa platí:
1. Každé těleso má jen……………………těžiště
2. Těžiště může ležet i…………………(                    )těleso.

3.Poloha těžiště(                          ) závisí na …………………..látky v tělese.

4.Tělesa zavěšená nad těžištěm nebo podepřená…………………………zůstávají v klidu(                ) .

           Tíhová síla a těžiště – kontrola
Doplň následující neúplný text česky……………….i anglicky (                  ).
Na každé těleso na povrchu Země působí gravitační síla ( gravitation  force ) a 
odstředivá síla ( centrifugal force ). Výslednici obou sil nazýváme tíhová síla ( force of gravity)                       
Působiště tíhové síly se nazývá těžiště ( centre  of gravity ).
Směr  tíhové síly určuje svislý směr ( vertical direction ).
Svislý směr  určujeme pomocí olovnice ( plummet ).  
Pro těžiště tělesa platí:
1. Každé těleso má jen jedno těžiště

2. Těžiště může ležet i mimo  (outside) těleso.
3.Poloha těžiště (  centre of gravity position ) závisí na rozložení látky v tělese.

4.Tělesa zavěšená nad těžištěm nebo podepřená pod těžištěm zůstávají v klidu (The body remains at rest) .                 

